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KLASA: 363-07/19-01/04

URBROJ: 2113/04-03/01-19-6
Oroslavje, 16.04.2019
.
Na temelju članka 36. Zakona o koncesijama (,,Narodne novine", broj 69/17), na temelju članka 31. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17 i 14/19 u daljnjem tekstu ZOGO
), Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17 u daljnjem tekstu Uredba) te članka 32. Statuta Grada Oroslavja (Službeni glasnik br. 16/09.,13/13. i 19/18), Gradsko vijeće Grada Oroslavja na
  16.  sjednici održanoj 16. 04. 2019. godine  donijelo je
ODLUKU

o davanju koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada s područja Grada Oroslavja
l.

Ovom Odlukom odabire se najpovoljniji ponuditelj kojem se dodjeljuje koncesija obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Grada Oroslavja.

Predmet koncesije je obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te povezane usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila i krupnog (glomaznog) otpada na području Grada Oroslavja.

Miješani komunalni otpad je otpad iz kućanstava i otpad iz trgovina, industrije i iz ustanova koji je u svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstava, iz kojeg posebnim postupkom nisu izdvojeni pojedini materijali (kao što je papir, staklo i dr.) te je u Katalogu otpada označen kao 20 03 01.

Biorazgradivi komunalni otpad je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži biološki razgradiv otpad. Biorazgradivi komunalni otpad u okviru javne usluge je biootpad i otpadni papir i karton.

Tipizirani/standardizirani spremnici za prikupljanje miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada, reciklabilnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada su:

· plastični ili metalni spremnici volumena 120 litara, 240 litara, 1.100 litara, 5.000 litara, 7.000 litara,

· polietilenske vreće s logotipom davatelja javne usluge volumena 120 litara

Javna usluga prikupljanja otpada podrazumijeva prikupljanje tog otpada putem spremnika od pojedinih korisnika i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu ili zbrinjavanje tog otpada.

Javnu uslugu prikupljanja otpada pruža davatelj javne usluge (koncesionar).

Davatelj javne usluge osigurava odvojenu primopredaju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada, reciklabilnog komunalnog otpada i glomaznog otpada.

Korisnik usluge prikupljanja otpada na području Grada Oroslavja je vlasnik nekretnine, odnosno vlasnik posebnog dijela nekretnine i korisnik nekretnine, odnosno posebnog dijela nekretnine kada je vlasnik nekretnine, odnosno posebnog dijela nekretnine obvezu plaćanja ugovorom prenio na tog korisnika i o tome obavijestio davatelja usluge. Više korisnika mogu na zahtjev, sukladno međusobnom sporazumu, zajednički nastupati prema davatelju usluge.

II.
Temeljem provedenog postupka davanja koncesije i ocjene dostavljene jedine pristigle ponude u smislu uvjeta i kriterija iz dokumentacije za nadmetanje, Gradsko vijece Grada Oroslavja dodjeljuje koncesiju za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada s područja Grada Oroslavja ponuditelju:
1. EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 180/C, 49243 OROSLAVJE, OIB: 50730247993
III.
Prava i obveze davatelja koncesije i koncesionara uredit će se ugovorom sukladno odredbama Zakona o koncesijama.

IV.

Naknada za koncesiju iz točke II. ove Odluke utvrđuje se u relativnom iznosu, u postotku od 2% u odnosu na neto naplaćene prihode, za obavljanje djelatnosti koja je predmet koncesije, a plaćanje iste je 2 (dva) puta godišnje, najkasnije u roku od 30 dana po isteku pojedinog polugodišta, u postotku od iznosa neto naplaćenih usluga u predmetnom polugodištu (obračunskom razdoblju).

Radi kontrole iznosa koncesijske naknade, Koncesionar je Davatelju koncesije obvezan, najkasnije u roku od 25 dana od dana isteka polugodišta (do 25.7., odnosno do 25.01.) dostaviti izvješće o neto naplaćenim prihodima za obavljanje djelatnosti koja je predmet koncesije.
V.

Koncesija se daje na vrijeme od 10 (deset) godina od dana stupanja na snagu ugovora o koncesiji.

VI.

Sastavni dio ove Odluke čini Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda u postupku davanja koncesije, KLASA: 363-07/19-01/04, URBROJ: 2113/04-03/01-19-5, od 10.04.2019., koji nije predmet objave u ,,Službenom glasniku Krapinsko zagorske županije.

VII.

Ugovor o koncesiji sa izabranim koncesionarom u ime Grada Oroslavja, kao davatelja koncesije, sklopiti će Gradonačelnik nakon dostave ove Odluke o odabiru odabranom ponuditelju. Na ovu Odluku o odabiru se primjenjuje razdoblje mirovanja koje iznosi 15 dana od dana dostave odluke o davanju koncesije ponuditelju koji je dostavio svoju ponudu. Razdoblje mirovanja se primjenjuje neovisno o tome što je u postupku zaprimljena samo jedna ponuda.  
VIII.
Koncesionar je dužan prije sklapanja ugovora osigurati jamstvo i/ili instrumente osiguranja obveza iz ugovora o koncesiji za slučaj povrede ugovornih obveza u iznosu od 100.000,00 kuna, u obliku bjanko zadužnice, izdane sukladno Pravilniku o obliku i sadržaju bjanko zadužnice (NN br. 115/12, 82/17) dostavlja odabrani ponuditelj, prije sklapanja ili stupanja na snagu Ugovora o koncesiji. 
IX.
Ova Odluka objavit će se u "Službenom glasniku Krapinsko zagorske žuapnije
" i u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

O b r a z l o ž e n j e

Grad Oroslavje proveo je postupak davanja koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada s područja Grada Oroslavja.

Davatelj koncesije je proveo pripremne radnje koje prethode početku postupka davanja koncesije, i to: imenovanje stručnog povjerenstva za koncesiju, izrada analize davanja koncesije, procjena vrijednosti koncesije te izrada dokumentacije za nadmetanje.

U Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske pod brojem brojem 2019/S 01K-0005064 objavljena je Obavijest o namjeri davanja koncesije za POSTUPAK DAVANJA KONCESIJE ZA OBAVLJANJE JAVNE USLUGE: prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Grada Oroslavja, a čime je započeo postupak davanja koncesije.

U otvorenom roku za dostavu ponuda pristigla je jedna ponuda, i to ponuditelja EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 180/C, 49243 OROSLAVJE, OIB: 50730247993.
Analiza i pregled ponude prikazani su u Zapisniku o pregledu i ocjeni ponuda u postupku davanja koncesije, KLASA: 363-07/19-01/04, URBROJ: 2113/04-03/01-19-5, od 10.04.2019., koji čini sastavni dio ove Odluke.

Budući da je ponuditelj EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 180/C, 49243 OROSLAVJE, OIB: 50730247993, jedini ponuditelj i da ispunjava sve uvjete propisane dokumentacijom za nadmetanje sukladno kriterijima za odabir najpovoljnijeg ponuditelja, odlučeno je kao u ovoj Odluci.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Žalba na ovu Odluku se izjavljuje Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave u pisanom obliku i dostavlja neposredno na adresu Koturaška cesta 43/1V,10000 Zagreb, putem ovlaštenog davatelja poštanskih usluga. Istodobno s dostavljanjem Žalbe Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, Žalitelj je sukladno odredbi članka 405. stavka 3. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 120/2016) obavezan primjerak Žalbe dostaviti davatelju koncesije u roku za Žalbu, na dokaziv način (s pozivom na evidencijski broj iz Dokumentacije o nabavi na adresu naznačenu za dostavu ponuda u toj Dokumentaciji). Kad je Žalba upućena putem ovlaštenog davatelja poštanskih usluga, dan predaje ovlaštenom davatelju poštanskih usluga smatra se danom predaje Državnoj komisiji, odnosno davatelju koncesije. Žalba se izjavljuje u roku od 10 (deset) dana i to od dana primitka odluke o davanju koncesije, u odnosu na postupak pregleda, ocjene i odabira ponuda.
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
                                                                                                        Stanko Čičko
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�Provjeritiklase i urbroj.


�Provjerit propise.


�Navesti broj sjednice


�Provjeriti podate


�Provjeriti.





