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Poštovane Oroslavčanke i Oroslavčani
Kako bi Vas informirali, te pružili jednostavniju sliku svega onoga što je zapravo Proračun, od čega se sastoji i što se iz njega sve financira pripremili smo ovaj osvrt , s ciljem da budemo što otvoreniji za sve Vas, te zbog same transparentnosti i dostupnosti podataka dajemo na uvid slijedeće informacije:

PRORAČUN
je temeljni financijski dokument  koji utvrđuje plan financiranja svih aktivnosti i projekata za proračunsku, odnosno kalendarsku godinu. Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te rashodi i izdaci za jednu godinu. Uz proračun se donosi i projekcija ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za naredne dvije godine.  Proračun , na prijedlog gradonačelnika donosi Gradsko vijeće Grada Oroslavja. Proračun Grada Oroslavja, nakon donošenja objavljuje se u "Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije" te je dostupan na internet stranici Grada Oroslavja;  www.oroslavje.hr.

.
Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela. 

A) Prihodi proračuna su: 
-  prirez i porez na dohodak, porez na promet nekretnina, porez na kuće za odmor, porez na korištenje javnih površina, porez na potrošnju, porez na tvrtku ili naziv i dr.,
- pomoći iz drugih  proračuna ,
- prihodi od imovine ; zakupnine i najamnine, naknade za koncesije i sl.,
- prihodi od administrativnih pristojbi i naknada ( grobne naknade, vodni doprinos, doprinos za šume, komunalni doprinos  komunalna naknada) ,
- prihodi od donacija

- kazne, upravne mjere i ostali prihodi

Namjenski prihodi :

1. komunalna naknada - koristi se za komunalne programe ( održavanje javnih površina, nerazvrstanih cesta, groblja, javne rasvjete)

2. komunalni doprinos – koristi se za gradnju nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, groblja i javnih površina i nogostupa,
3. vodni doprinos – koristi se za izgradnju komunalno-vodnih građevina,
Nenamjenski prihodi: ( porezi, zakupi, koncesije, ostali prihodi)

1. služe za financiranje svih vrsta rashoda, predškolski odgoj, osnovno i srednje školovanje, vatrogastvo, sport, kulturu, socijalnu skrb, zdravstvo i dr.)

B) Rashodi poslovanja sastoje se od: 
                       - rashoda za zaposlene

- materijalnih rashoda ( uredski materijal, energija, dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje groblja i javnih površina, poštarina, tekuće održavanje opreme i građevinskih objekata, tekuće i investicijsko održavanje po mjesnim odborima, komunalne usluge- odvoz smeća sa javnih površina, groblja, veterinarske usluge, reprezentacija te ostale vrste rashoda) 
- financijski rashodi ( usluge platnog prometa, zatezne kamate i sl.),
- subvencije,
- pomoći dane unutar države i u inozemstvo

-naknade građanima i kućanstvima 

-donacije i ostali rashodi

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine te nabava i izgradnja dugotrajne imovine ( kupnja zemljišta, prostorni planovi, vodovodne mreže, javna rasvjeta, izgradnja objekata, cesta, nogostupa , sanacija klizišta, dječjih igrališta,...)

Rashodi proračuna (zakonske obveze):

- predškolski odgoj, ( sufinanciranje boravka djece u vrtićima i jaslicama)
- socijalna skrb i zdravstvo( pomoći za drva i dr.)
- javne potrebe u kulturi i športu,
· protupožarna i civilna zaštita
· komunalno gospodarstvo ( održavanje i gradnja objekata)

· zaštita okoliša

· prostorno planiranje
· materijalni rashodi i plaće

· uz to postoje još i dodatni standardi vezani za javne potrebe kao što su : sufinanciranje rada udruga, briga o djeci i starijima (naknade za novorođenčad, sufinanciranje prijevoza učenika, školske kuhinje, stipendiranje učenika i studenata, sufinanciranje cijene dječjeg vrtića, provođenje programa Male škole i dr.)

 Napominjemo prije svega da će bez obzira na cjelokupnu situaciju i u narednim godinama nastojati zadržati, ako ne i povećati obim sadašnjeg financiranja javnih potreba ( financiranje rada Male škole, sufinanciranje dječjih vrtića, stipendiranje učenika i studenata, naknade za novorođene bebe, troškovi stanovanja i ogrjeva, sufinanciranje školske kuhinje za djecu slabijeg imovinskog stanja, sufinanciranje cijene prijevoza učenika osnovne i srednjih škola), sufinanciranje rada svih udruga s našeg područja pa i šire. Nadalje ćemo u skladu s mogućnostima voditi brigu o tekućem i investicijskom održavanju opreme, objekata i komunalnih građevina, brinuti i uređivati okoliš i parkove. 

Nadamo se da ćemo uz Vašu pomoć i podršku te prijeko potrebnu međusobnu suradnju, a nadasve uz financijsku pomoć iz državnog i županijskog proračuna biti u mogućnosti realizirati ciljeve i ideje, a koje se u narednom periodu odnose na:

· nastavak uređenja nerazvrstanih cesta,
· asfaltiranje nerazvrstanih cesta,
· uređenje parkova, 
· nastavak uređenja groblja,
· nastavak rekonstrukcije i izgradnje javne rasvjete,

· sufinanciranje izgradnje sustava odvodnje aglomeracija Marija Bistrica – Oroslavje,

· financiranje  izmjena i dopuna Prostornog plana Grada te Urbanističkih planova,
· nastavak financiranja izgradnju nogostupa uz Županijske ceste te nerazvrstane ceste na području Grada,
· uređenje radne zone Mokrice,

· izgradnja Dječjeg vrtića „Cvrkutić“ Oroslavje.

U nastavku dajemo prijedlog  proračuna za 2017. godinu. Za sva pitanja, prijedloge i sugestije  za Prijedlog Proračuna  mogu se dostaviti najkasnije do 10. prosinca 2016. godine  do 12,00 sati  na mail: grad-oroslavje@kr.t-com.hr ili pismeno na adresu: Jedinstveni upravni odjel Grada Oroslavja, Oro trg 1,  49 243.                
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