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GRADONAČELNIK

KLASA:021-04/17-01/01
URBROJ:2113/01-01/01-17-7
Oroslavje,12. 04. 2018. godine
temeljem članka 104, stavak (1) i članka 95, stavak (2), Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13. i 65/17.) te članka  46. Statuta Grada Oroslavja (Službeni glasnik Krapinsko zagorske županije 16/09. i 13/13) , gradonačelnik Grada Oroslavja dana 12. 04. 2018. . donio je 

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju prijedloga III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja
 za drugu ponovnu javnu raspravu
I.

Temeljem dostavljenog Nacrta prijedloga „III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja“ (u nastavku Prijedlog plana) utvrđujem Prijedlog plana za drugu ponovnu javnu raspravu i upućujem ga na drugu ponovnu javnu raspravu i uvid.

II.

Duga ponovna javna rasprava o Prijedlogu plana trajat će 8 dana, od 23. travnja do 30. travnja 2018. godine, i to putem javnog izlaganja i javnog uvida.

III.

Oglas o drugoj ponovnoj javnoj raspravi o Prijedlogu plana objavit će se u dnevnom tisku, na mrežnim stranicama Grada Oroslavja i Ministarstva te na oglasnoj ploči Grada Oroslavja.

IV.

Za vrijeme trajanja druge ponovne javne rasprave Prijedlog plana bit će izložen Grada Oroslavja, Oro trg 1, radnim danom od 8:00 do 14:00 sati.
V.

Drugo ponovno javno izlaganje o Prijedlogu plana održat će se 24 travnja 2018. godine  u  15 sati u prostorijama Grada Oroslavja na adresi, Oroslavje, Oro trg 1.
VI.

Pozivaju se sve fizičke i pravne osobe koje imaju određeni pravni interes na području obuhvata Prijedloga plana da sudjeluju u javnoj raspravi te da tijekom javnog uvida i javnog izlaganja daju svoje primjedbe, prijedloge, mišljenja i/ili očitovanja o Prijedlogu plana. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i/ili očitovanja na izmijenjen Prijedlog plana mogu se podnositi samo u vezi s dijelovima Prijedloga plana koji su izmijenjeni u odnosu na Prijedlog plana izložen na prvoj ponovnoj javnoj raspravi, a mogu se upisati u Knjigu primjedbi za vrijeme trajanja druge ponovne javne rasprave ili predati/poslati poštom u pismenom obliku na adresu Grada najkasnije do 30. travnja 2018. 
VII.

Za provođenje ovog zaključka te poduzimanje drugih pravnih radnji, sukladno Zakonu o prostornom uređenju (NN 153/13.), zadužuje se jedinstveni upravni odjel Grada Oroslavja.
VIII.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
Gradonačelnik:
Emil Gredičak, oec.

