                                                                             SKRAĆENI  ZAPISNIK
sastavljen na  4. sjednici  Gradskog vijeća održanoj  26.09. 2017. godine s početkom u 19:00 sati u  Gradskoj vijećnici na adresi Milana Prpića 80, Oroslavje.

Prisutni članovi:  1.STANKO ČIČKO, 2. MLADEN GOSPOČIĆ, 3. VLADIMIR CRNEC, 4. KATARINA GRGEC, 5. DANIEL VNUK, 6. STJEPAN RANOGAJEC, 7. BRANKO ČIČKO, 8. NENAD GOSPOČIĆ, 9. DARKO BUKLEC, 10. STIPE KNEZOVIĆ, 11. TOMISLAV HORVAT, 12. MARIO CUKOVEČKI.
Odsutni VIJEĆNICI: 1. ALBERT KONTAK, 2. KRISTIJAN SOJČ I 3. VIKTOR ŠIMUNIĆ.
Ostali prisutni: 1. gradonačelnik EMIL GREDIČAK,

                             2. pročelnica ZDENKA KNEZIĆ,
                             3. Novinar Radio-Stubice SEBASTIJAN FUŠTIN.

Predsjednik Mandatne Komisije Darko Buklec pročitao je Izjavu   vijećnika Tomislava Horvata kojom  izjavljuje da je od 21. 09. 2017. godine  istupio iz  članstva Narodne stranke- reformisti te da će od danas u Gradskom  vijeću Grada Oroslavja djelovati kao nezavisni viječnik. 

Gradsko vijeće je isto primilo na znanje. 
 Nakon što je pročelnica gđa Zdenka Knezić prozvala vijećnike, predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je  da je na sjednici nazočno  12 vijećnika od  ukupno 15 vijećnika te da Vijeće može donositi pravovaljane odluke.
 Predsjednik Gradskog vijeća Stanko Čičko otvorio je sjednicu, pozdravio sve nazočne i                   predložio  utvrđivanje DNEVNOG REDA
Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dopunu dnevnog reda sa točkom: „ Razrješenje i ukidanje članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice Oroslavje“.
Nakon provedenog glasovanja sa 10 glasova ZA, 1 glasom suzdržanim i 1 glasom „PROTIV“  jednoglasno je prihvaćen, sa dopunama, slijedeći 

                                                                                     D N E V N I  R E D
1. Prijedlog Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupaka za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima na području Grada Oroslavja.
2. Razrješenje i ukidanje članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice Oroslavje.
Nakon što je dnevni red sa dopunu prihvaćen,  prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

                                                                            Točka 1.

Prijedlog Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupaka za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima na području Grada Oroslavja.
Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je predsjednika Komisije za dodjelu stipendija Stjepana Ranogajca ukoliko ima još nekih izmjena.

Predsjednik Stjepan Ranogajec iznio je nekoliko izmjena koje su odmah  izmijenjene u tekstu Pravilnika  te je predsjednik  dao na glasovanje Prijedlog Pravilnika sa izmjenama.
Nakon provedenog glasovanja utvrđeno je da je sa  12 glasova „ZA“,  jednoglasno, donijet

                                                               Z A K L J U Č A K

1. Gradsko vijeće Grada Oroslavja donosi Pravilnik o utvrđivanju kriterija i postupaka za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima na području  Grada Oroslavja.
2. Pravilnik iz točke 1.  ovog Zaključka nalazi se u prilogu Zapisnika i čini njegov sastavni dio.
3. Pravilnik iz točke 1. ovog Zaključka objavit će se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.
                                                                                              Točka 2.

Razrješenje i ukidanje članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice Oroslavje.

Nakon duže rasprave Gradsko vijeće donijelo je sa  8 glasova „ZA“ , 1 glasom „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“  Odluku o ukidanju i razrješenju  članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice Oroslavje te pod istom točkom dnevnog reda  Gradsko vijeće sa 8 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽANA“ protiv nije bilo,  donijelo je   Odluku kojom se stavlja van snage Odluka o izmjeni i dopuni odluke o osnivanju javne ustanove Gradske knjižnice Oroslavje koja je donijeta 29. 03. 2016. godine te se razrješava i ukida Upravo vijeće u Gradskoj knjižnici i donosi nova Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju javne ustanove Gradske knjižnice Oroslavje.
Odluka se nalazi u prilogu zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Akti koji su donijeti na ovoj sjednici  izvršeni su i objavljeni na web stranici Grada Oroslavja i Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije, pa se predlaže usvajanje Skraćenog zapisnika sa 4. sjednice Gradskog vijeća održane . 09. 2017. godine
Zapisnik vodila:                                                                    PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Zdenka Knezić                                                                                           Stanko Čičko

