1.pojašnjenja i izmjene Poziva na dostavu ponuda

Naručitelj Grad Oroslavje u postupku jednostavne nabave Nabava službenog vozila, dana 23.09.2025. godine daje pojašnjenja Poziva na dostavu ponuda, kako slijedi:
Upit 1;
U cilju povećanja transparentnosti natječaja i omogućavanja sudjelovanja većem broju ponuditelja, ljubazno molimo izmjenu specifikacije vozila na način da se iz popisa opreme ukloni brisač stražnjeg stakla.

Dodatno, molimo za potvrdu prihvatljivosti ponude vozila koje, umjesto zasebnih svjetala za maglu, ima integrirani prednji snop svjetla (npr. LED Matrix ili Matrix svjetla).

Unaprijed zahvaljujemo na razmatranju našeg zahtjeva i ljubazno molimo vaš odgovor.

Pojašnjenje 1; 
Temeljem upita gospodarskog subjekta, Naručitelj mijenja prilog B Tehničke specifikacije te objavljuje novi prilog B - Tehničke specifikacije_v2.

Zbog učinjenih izmjena, Naručitelj produljuje rok za dostavu ponuda do 01.10.2025. do 11:00 sati, te objavljuje Poziv-na-dostavu-ponuda_službeno vozilo_4. ponovljeni postupak_v2.

Izmjene u dokumentima vidljive su na način da je tekst koji se briše označen crvenom bojom i prekrižen (primjer), a tekst koji se mijenja ili dodaje je označen žutom bojom (primjer).
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